

“你们是我的坚强后盾”

医务人员朱鲜花讲述家人默默支持自己开展防疫工作的动人故事

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈俊奇 摄影报道)测温、指引、登记、核实、打针……医务人员每天都在忙碌着,确保全镇疫苗接种工作有序进行。截至6月19日16时,九江镇累计接种疫苗277495剂次。这个数字的背后,离不开医务工作者的辛勤付出,更离不开医务人员家属的默默支持。

今年39岁的朱鲜花是南海区第九人民医院的护士,也是该院疫苗接种点现场协调负责人,其丈夫汪鹏也是该院的一名医生。自九江开展疫苗接种工作后,她和丈夫就放下“小家庭”,全身心投入到“大家庭”中,竭尽全力做好疫苗接种工作。

“偶尔需要帮忙接种疫苗,更多的是负责协调工作。”朱鲜花说,她主要负责接种疫苗现场协调工作,如哪个工位缺疫苗,哪个岗位需要志愿者等,都需要她协调。

“每天,她都是最早来到疫苗接种点的人,晚上也最迟走,有时候早上6时许就要到医院协调各方面工作,最晚凌晨两三点才能回家。”朱鲜花的同事芸姐点赞道。

对此,朱鲜花却觉得没什么,认为这是自己的本职工作,“只有提前做好各项工作的准备,才能更高效地完成当天的疫苗接种工作,



■朱鲜花在登记信息。

才能共筑防疫长城。”
医院、家庭两者之间,朱鲜花把大部分精力都放在了前者,因此照顾家庭的时间少了,但她的家人给予了很大的支持,把家庭照顾得很好。“我很感谢我的婆婆,如果不是她的支持,我都不知道该怎么办。”朱鲜花怀着感恩的心说,她的小儿子今年不到4岁,大儿子正在上初中,“我已经连续好几个星期没见过大儿子了,晚上回到家他已经睡了,上班的时候他还没起床。”朱鲜花说着说着,声音哽咽了起来。

而她的小儿子平时最黏人,之前见不到妈妈睡不着觉。“但现在陪伴少了,他都不需要我了,只要奶奶陪睡。”朱鲜花十分无奈,只能这样安慰自己:这是孩子长大了,懂事了,懂得体谅自己了。
“无论我多晚回去,婆婆都会起床问我饿不饿,并帮我准备好吃的。”朱鲜花说,有一次她凌晨2时回到家,婆婆特意起来给她煮宵夜,让她深受感动。
在朱鲜花全身心投入疫情防控工作期间,她的公公和婆婆承包

了家里所有家务。“有一次我想洗碗,公公就叫我放下,让我好好休息。”朱鲜花说,她非常感激家人的支持,正是有他们,自己才能坚持下来。
还有一件事让朱鲜花印象深刻,当时她的公公骑自行车接送小孩时,小孩脚擦伤了。家人为了不让她担心,只告诉她的丈夫,避免她工作分心。“家人是我的坚强后盾,他们的付出我都看在眼里,等疫情结束,阳光正好的时候,我要好好报答他们。”朱鲜花说。

路遇老人摔倒在地 退伍军人果断扶起

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈国杰)看到路边有老人摔倒,还被自行车压住,你会怎样做?九江退伍军人邓浩贤选择迅速将其扶起,用实际行动诠释尊老爱幼,弘扬九江乐善精神。

近日,一个“年轻人扶起被自行车压住的老人,还帮他捡起散落在路边的水果”的视频在九江人朋友圈传开了,大家纷纷给这位年轻人点赞。网友“A”点赞道:“一看就是好男人,值得各位靓女托付终身。”网友“超哥”留言道:“尊老爱幼是中华民族的传统美德,换作是我,也会出手帮助。”网友“L”说:“不错,值得大家学习!乐于助人的精神应一直传承下去!”

近日,记者通过多方联系,终于联系上了这位热心年轻人。据了解,这位年轻人叫邓浩贤,是一名退伍军人,今年24岁,是九江镇上东社区人。据他回忆,事发当晚,他从信基广场附近居住地回上东拿东西,路过大正路嘉裕豪庭路段时,发现一位老人倒在地上,还被一辆载着货的自行车压着,路边也散落了不少荔枝。

也起不来,而且正值下班时期,路上车辆很多,十分危险。”邓浩贤看到这一幕后,在确保安全的情况下,将车辆临时停放在路边,第一时间去帮忙,“当时没有想那么多,情况紧急,就得能帮就帮。”

邓浩贤跑到老人身边后,立即将自行车扶正,并将老人扶起,还协助他把散落一地的水果捡起来。“小伙子,你真好心,谢谢你!”老人连连向邓浩贤道谢。

“要不要送你去医院?”虽然看到老人没什么大碍,但邓浩贤还不放心,主动要求送他去医院。“不用,只是一点擦伤,路太滑才摔倒的,没什么事。”老人检查身体情况后,连忙摇头说不用上医院,并再三向邓浩贤表示感谢。

“儿子,你是最棒的,既然见到了,能帮就帮。”邓浩贤的妈妈程女士看到视频后,点赞儿子的做法。

已经退伍3年的邓浩贤,现在从事消防培训、应急逃生等方面的培训工作。在部队,他还获得集体三等功一次、个人嘉奖一次、优秀义务兵一次。“下次遇到这样的事,还要帮。”邓浩贤坚定地说。

以爱之名 花式“炫”父



在我们生命中,有一个男人因为我们的到来多了一个名字。这个名字有着柴米油盐酱醋茶的重量,担起了一个家的责任。每当提起这个名字,我们总是一脸骄傲。这个名字就是父亲。

小时候,父亲是我们眼中的超级英雄,上天入地,无所不能;长大后,父亲默默守护在我们身后,不善言辞,却为我们撑起希望,让我们得以无忧无虑,追逐梦想。

6月20日是父亲节,不少九江街坊花式“炫”父,表达对父亲的爱意,回忆与父亲的美好时光。一起来看看吧!

文/珠江时报记者 朱明菲



@麻花:

感恩您赐予我生命,感恩您给予我爱的延续,祝愿父亲岁月静好,安然无恙!



@Aric:

2021年父亲节快乐!总记得小时候爸爸下班后从摩托车后尾箱拿出一盒我期待已久的彩色笔那个瞬间。爸爸,祝你一直健康靓仔!



@余蕉蕉:

爸爸是那个无论我什么时候打电话给他都会第一时间接的男人,谢谢您对我永远无条件的支持。我希望有一天不仅能成为您的骄傲,更是您年老之后颐养天年的依靠。父亲节快乐!



@嫻:

爸,我去登山了。登的什么山?您是最坚实的靠山。父亲节快乐!



@小生有礼:

谢谢爸爸的教导,珍惜每一次相见,会亲朋,赏美景,品美食,留下欢聚影像,让爸爸快乐称“爸”朋友圈。
张爱玲说过:“中年以后的男人,时常会觉得孤独。因为他一睁开眼睛,周围都是要依靠他的人,却没有他可以依靠的人。”年岁渐长,父爱越深。父亲虽少言少语,爱意却分毫不减。他用一生的温柔与勇敢,只为做你一人英雄!